



## **Лица, обвиняемые в совершении убийства с особой жестокостью предстанут перед судом**

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан закончено расследование в отношении группы лиц, обвиняемых в совершении убийства с особой жестокостью.

Следственным управлением закончено расследование в отношении 4 жителей республики, которые обвиняются в том, что 14.06.2008 около 24 час., находясь на пруду, расположенном на окраине с. Петровское Ишимбайского района РБ, на почве ранее сложившихся личных неприязненных отношений жестоко избили своего знакомого Н. 1981г.р., а затем решили его убить.

С этой целью они привезли его на скотомогильник, расположенный в 2 км от д.Ахмерово Ишимбайского района РБ, который представляет из себя металлическую емкость диаметром 5 м, вкопанную в землю и заставили потерпевшего спрыгнуть внутрь данной емкости. После чего закрыли металлическую крышку и уехали с места происшествия.

Потерпевший около 20 дней находился внутри емкости, заполненной водой на 0,7 м от уровня пола, без пищи, воды и с ограниченным доступом воздуха, то есть испытывал особые страдания и мучения, после чего скончался.

Обвиняемым предъявлены обвинения в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 112 УК РФ (Умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и п.п. «ж», «д», «к», ч.2 ст.105 УК РФ (Убийство совершенное группой лиц по предварительному сговору, с особой жестокостью, с целью скрыть другое преступление).

07 августа 2009 прокуратурой Республики Башкортостан по данному делу утверждено обвинительное заключение и дело направлено в Верховный Суд РБ для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

07 Августа 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/619285>